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Bonpoc |

Ja/met

1 | imeeTcs v B OpraHu3anui MEHIO?

A) Jla, V1Sl BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEXUMOB (YHKIIHOHHNPOBAHHS OpPraHu3anuy | G0/

b) na, HO 6e3 y4era BO3pacTHBIX TPy J

B) et

2 | BeBeleHO JId UKJIMYHOE MEHIO JUI O3HAKOMIICHHS ponuTenci u gereii?

A) na QA

b) met kK

3 | BriBeleno i exenHeBHOE MEHIO B YA0OHOM JUlsl 03HAKOMJIEHHS POHTENCH | AeTel MecTe?
A) na WY
B) mer U

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI Outron?
A) nma, 1o BceM JTHAM ao/
b) HeT, mMeloTCs NOBTOPHI B CMEKHEIE THH q

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpeIleHHbIe GII01a U NPOIYKTEI
A) 11a, 1o BceM IHSIM o
b) HeT, MMErOTCs IOBTOPEI B CMEXKHEBIE THH 0

6. COOTBCTCTBYGT JI pCTIaMCHTHPOBAHHOC ITUK/IIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPUEMOB ITHIITH

pexxuMy QYHKIIHOHHPOBAHHUS OPraHH3alun?

A) na
b) Her %

7. | EcTh 1 B Opranu3aniy IpUKa3 O CO3JaHHU U HOPsIKe paboThl OpakepaskHOH KOMHUCCHHI?

A) na RO~
b) mer \}
8 | Ot Bcex Iiu mMapTHii NPUrOTOBICHHBIX OJIFO CHUMAaeTCs Opakepax?
A) na Qi
q
b) et

9 | Bessnucs 1u GaKkTel HE JOMycKa K peau3alny OJIF0/] X IPOAYKTOB IO Pe3yisTaTtaM paboThl

OpakepaxxHoli KOMHCCHH (32 IIepHOJ; He MeHee Mecsiia)?

A) Her WM

b) na




10

Co3jiane! 1 yCIOBHS 1719 OPraHH3ALMH [IHTAHKS AeTeH ¢ Y4YETOM 0COOEHHOCTEM 310pOBbS

(caxapHeIif HadeT, MUIIEBbIe aUIePrii)?

A) na

%0

b) mer

Y

11

ITpoBoawTest u y6opka HOMELICH I [OCIE KAXI0ro IPHeMa LK ?

A) I R
b) ner A

12 | KauectBenHo 1 mposeeHa yGopka rmoMeenuii 1y npueMa MHIIH Ha MOMEHT paGoThl
KOMHCCHH?
A) 1a oy
b) Her N

13 | OGHapyXMBaTKCh 1M B IOMEIEHMSX [UIS IPHEMA TTUIIH HACEKOMEIE, TPEI3YHBI U CIIEIEI X
KU3HENEATEIILHOCTH?
A) Het WA
bB) na

14 | Cos3ane! 1M yCIOBHS JUIsL COOIONCHNSI ACTHMHE IPABKJI JIHYHOM THTHEHBI?
A) na 0N
b) ver Q

15 | BeISIBISIMCE JIH 3aMEUaHHS K COOIIOEHHIO IETHMH MIPABHII JJHYHOH THIHEHBI?
A) Her WEAMA
b) na

16 | BousBIISUIHCE JIM IPH CPABHEHHH PEANTH3yEMOTO MEHIO C YTBEPKISHHBIM MEHIO (aKTEI
HCKJIIOUEHHSI OTAEIBHBIX OJII0J] H3 MEHIO?
A) Het WM
b) na

17 | Umenu i GakThl BBIIAYH JETIM OCTHIBINEH ITHIIH? ‘
A) HET oM

b) na




